
30/07/2025 ÇARŞAMBA  46.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  8 SARMAT ARKA SOL AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  3 WINNER GETS IT 

ALL

AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 5  3 SER VEYRON AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN HIŞMAN ÇİZİK

 6  5 BAHADIR AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖRKEM ÖZÇELİK

 7  5 CANEYMEN AHMET ÇELİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

 7  2 HIZLI SİNAN AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİS KARATAŞ

 9  3 INVINCIBLE AYHAN KURŞUN RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN KOCAKAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 SAMURAI CEK RAPORLU OLMASIGÜRCAN TURAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

SEDAT DEMİRKOL

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



2 numaraya kayıtlı olarak koşan SON OF THE KNIFE isimli atın aprantisi Murat KEÇECİ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını tebliğ edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  1

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SARMAT isimli at start makinesi içerisinde huysuzluk yaparak ayağını makinaya sıkıştırmış ve Saha 

Veteriner Hekimlerince start mahallinde muayene edilmiş, “arka sol ayakta topallık” teşhisi konularak 15 (on beş) gün istirahat ve 

tedavisinin gerekli olduğunu bildiren rapor düzenlenmiş olup, Kurulumuzca at koşudan çıkartılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numaraya kayıtlı olarak koşan FLYING JO isimli atın antrenörü Kazım MELİKE, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan GİRDABIN OĞLU isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan CANEYMEN isimli atın antrenörü Olcay ÖZEL, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan PERS KRALI isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

1 numaraya kayıtlı olarak koşan UFKUN ÖTESİ isimli atın aprantisi Yasin Şeref GÜMÜŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ERLİKHAN isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan SANPMAN isimli atın aprantisi Mahmut BAĞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan FUNDO isimli atın antrenörü Yusuf UÇAR, yarışlarla ilgili yer ve tesislerin (doping mahallinin) 

düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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